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Oběžník č. 7/2023 ze dne 21. duben 2023 
 
65/23 Petr Suchý (113662), RC Přelouč. Dne 16.4.2023 dočasně vykázán za úmyslnou hru proti 

pravidlům v blízkosti vlastního brankoviště – skládka hráče bez míče. Ve hře, bez míče, bez 
zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
66/23 Alexandr Postl (112893), RK Petrovice. Dne 16.4.2023 dočasně vykázán za úmyslnou 

opakovanou hru proti pravidlům družstva v blízkosti brankoviště, poslední provinivší se hráč 

– zabránění rychlému rozehrání po TK. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
67/23 Aleš Badura (111207), TJS Mariánské Hory. Dne 15.4.2023 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – pozdní skládka. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

68/23 Roman Veselka (112196), TJS Mariánské Hory. Dne 15.4.2023 dočasně vykázán za 
nesportovní chování – zpochybňování a komentování rozhodnutí HR. Ve hře, bez zranění. 

Čtvrté vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
 Podle čl.31 odst.3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost 

nepodmíněně na jeden týden. S ohledem na sportovní kalendář tedy na jedno 
soutěžní utkání podle rozpisu soutěže plánovaného na 7.5.2023. 

 
69/23 Matěj Ďurovec (114527), TJS Mariánské Hory. Dne 15.4.2023 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – skládka ramenem. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

70/23 David Neužil (115076), RC Tatra Smíchov. Dne 15.4.2023 v utkání U18 dočasně vykázán 
za nesportovní chování vůči soupeři. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 

 
71/23 Karel Pekáček (104820), RC Zlín. Dne 15.4.2023 v utkání U18 dočasně vykázán za 

opakované přestupky týmu proti pravidlům hry, poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez 
zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
72/23 Tomáš Imrich (106736), RC Dragon Brno. Dne 16.4.2023 v utkání U14 dočasně vykázán 

za opakované přestupky týmu proti pravidlům hry – vysoká skládka, poslední provinivší se 

hráč. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

73/23 Simon Pitfield (118883), RC Tatra Smíchov. Dne 15.4.2023 dočasně vykázán za 
úmyslnou hru proti pravidlům v blízkosti brankoviště – skládka soupeře bez míče. Ve hře, 

bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
74/23 Vojtěch Mára (110337), RC Tatra Smíchov. Dne 15.4.2023 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – skládka za krk. Přímý kontakt s krkem. Polehčující okolnost, hráč se před 
kontaktem snížil. Ve hře, bez zranění. Třetí vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

75/23 Marek Jordánek (110387), RC J. Vyškov. Dne 15.4.2023 dočasně vykázán za úmyslnou 
hru proti pravidlům v blízkosti brankoviště – nedodržení vzdálenosti 10 m. Ve hře, bez 

zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
76/23 Martin Májovský (113605), RC J. Vyškov. Dne 15.4.2023 dočasně vykázán za 

opakovanou nebezpečnou hru hráče v jedné akci– nebezpečná skládka za krk dvakrát. Ve 
hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
77/23 Michal Průša (111230), RC Tatra Smíchov. Dne 15.4.2023 vyloučen za nebezpečnou hru 

v maulu – atakování soupeře ramenem bez snahy o jeho sevření. Ve hře, bez zranění. Za 

přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. 
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HR popsal DK, že vyloučený hráč naběhl do maulu, ve kterém již byli dva jeho spoluhráči, a 
bez snahy o navázání se vrazil úmyslně a bezohledně ramenem soupeře přímo do brady. 

Hráč zaslal DK své vyjádření s tím, že nebylo jeho úmyslem atakovat soupeře do oblasti 

hlavy a krku, že se protihráč snížil a ve snaze sebrat mu balón jej nešťastně zasáhl. Mrzí ho, 
co se stalo, a protihráči se byl omluvit. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč naběhl a 

srazil soupeře ramenem bez použití rukou, že došlo k přímému kontaktu s hlavou, že útok 
byl veden větší silou. Atakovaný hráč byl sice po kontaktu ošetřen, ale poté mohl pokračovat 

ve hře. Hráč nebyl v posledních 12 měsících trestán. Vzhledem k výše uvedeným 
skutečnostem se DK rozhodla udělit trest, aby odpovídal s ohledem na soutěžní kalendář 

zastavení závodní činnosti na 3 utkání (25.4.,6.5.,13.5.) 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 15.4.2023 do 

14.5.2023. 

 
78/23 Simon Pitfield (118883), RC Tatra Smíchov. Dne 15.4.2023 vyloučen za nebezpečnou hru 

– vysoká skládka z boku (přímo na krk). Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu 
náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. HR popsal DK, že 

vyloučený hráč nebezpečně skládal soupeře, že zasáhl přímo jeho krk a že se jednalo o 

úmysl, protože se tomu dalo předejít. DK své vyjádření zaslal hráč, který se omluvil s tím, že 
nebylo jeho úmyslem ohrozit, ublížit nebo zranit soupeře, ale že se jednalo z jeho strany o 

chybně načasovaný a vyhodnocený zákrok, což vedlo ke kontaktu s hlavou a krkem a čehož 
velmi lituje. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč nebezpečně skládal soupeře z boku, 

mířil přímo na krk hráče s míčem. Hráč byl v posledních 12 měsících trestán – udělena ŽK 

v tomto utkání viz. disciplinární provinění výše a dne 22.10:2022 za opakované přestupky 
týmu. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se DK rozhodla udělit trest, aby odpovídal 

s ohledem na soutěžní kalendář zastavení závodní činnosti na 3 utkání (6.5.,13.5.,20.5.). 
 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 15.4.2023 do 
21.5.2023. 

 
79/23 David Jaroš (110434), RC J. Vyškov. Dne 15.4.2023 vyloučen za kopnutí kolenem do 

oblasti hlavy soupeře v rucku. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest 
zastavení závodní činnosti na tři týdny až šest měsíců. HR popsal DK, že vyloučený hráč při 

zapojování se do rucku zasáhl kolenem do hlavy soupeře ležícího na zemi. DK zaslal své 
vyjádření hráč: „jednalo se o neúmyslný dokončený pohyb nohy, kdy došlo k lehkému 

kontaktu s hlavou protihráče, který se nacházel na zemi a kterého jsem při boji o míč ani 
neviděl. Vše bylo bez zranění a protihráči jsem se okamžitě omluvil i pres to, že se nejednalo 

o úmysl.“ DK po zvážení všech okolností konstatuje, že hráč je plně odpovědný za své 

jednání a koordinaci svých pohybů ve hře. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč 
atakoval hlavu soupeře ležícího na zemi kolenem, že nechtěl úmyslně zasáhnut soupeře do 

hlavy, a že následně po zákroku došlo k ošetření atakovaného soupeře, který však poté 
pokračoval ve hře. Hráč nebyl v posledních 12 měsících trestán. Vzhledem k výše uvedeným 

skutečnostem se DK rozhodla udělit trest v jeho spodní části.  s ohledem na soutěžní 

kalendář tak, aby trest odpovídal zastavení závodní činnosti na 3 utkání (6.5.,13.5.,20.5.). 
 

Trest dle čl. 41 odst. 9. DŘ - zastavení závodní činnosti od 15.4.2023 do 
21.5.2023. 

 
80/23 Alexandr Petrovič (113025), RC Praga Praha. Dne 16.4.2023 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru - atakování soupeře – facka protihráči. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 
v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 
variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
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Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 


